Mo Bonpocam npoaax U noaaepKkm obpawantecno:

Bonrorpan (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHOypr (343)384-55-89,
Ka3aHb(843)206-01-48, KpacHonap(861)203-40-90, KpacHosipck(391)204-63-61,
MockBa(495)268-04-70, HuxxHuin HoBropona(831)429-08-12, Camapa(846)206-03-16,
CaHkT-lNMeTepObypr(812)309-46-40, CapaToB(845)249-38-78,

EpnHbIn agpec: tmk@nt-rt.ru

www.termiko.nt-rt.ru

3awumHbie ycmpoucmea:.

I'IEPEXOJJ,HOIZ LITYLUEP
Nl -xx-D -d

MepexoaHon wryuep MLU-xx-D-d npegHasHa4vyeH ans yCTaHOBKM TepMonpeobpasoBaTenemn co
WwTyuepom B 606bILLKY 6e3 rnnb3bl.
LTyuep paccuntaH Ha ycnosHoe BHellHee aasneHue Py po 0,25 Mla.

L

— —

~
D1

\
—

Puc. 1
MepexogHon wTtyuep ML

Pasmepbl, [MM]
- D d D1 L L1
M20x1,5 M20x1,5 12 32 14
M0 G1/2" G1/2"
ML-05-D-d M20x1,5 M12x1,5 7 28 10
MLLU-06-D-d IM20x1,5  [M12x1,5 5 28 10



http://www.termiko.nt-rt.ru/

Mpumepsbl 3anncK npu 3akase:

Mw-01 - M20x1,5 - G1/2"

1. NMepexogHon wTyuep ncrnonHeHme 01

. BHewHasa pe3bba - M20x1,5

3. BHyTpeHHss pesbba - G1/2"

M-05 - M20x1,5 - M12x1,5

1. NMepexogHon wTyuep ncrnonHeHme 05

2. BHewHsis pe3bba - M20x1,5

3. BHyTpeHHsas pe3bba - M12x1,5

Mo Bonpocam npogax n nognepXkun obpaiwlantechb:

Bonrorpap (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkaTepnHOypr (343)384-55-89,
Ka3aHb(843)206-01-48, KpacHonap(861)203-40-90, KpacHosipck(391)204-63-61,
MockBa(495)268-04-70, HnxxHun HoBropopn(831)429-08-12, Camapa(846)206-03-16,
CaHkr-lMeTepObypr(812)309-46-40, CapaToB(845)249-38-78,

EpnHbin agpec: tmk@nt-rt.ru



